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Estimados Padres,
Según el Departamento de Salud Pública de California, el número de casos de sarampión sigue aumentando en California. Como ustedes saben, el sarampión es una enfermedad altamente contagiosa, en el aire que por lo general comienza con fiebre, tos, secreción nasal y ojos rojos y dentro de unos días aparece una erupción de color rojo, por lo general primero en la cara y luego se extiende hacia abajo al resto del cuerpo. El virus del sarampión puede vivir hasta una hora en una superficie o en un espacio aéreo en que la persona infectada tose o estornuda. Si otras personas respiran el aire contaminado o al tocar la superficie contaminada y luego se toca los ojos, nariz, o boca, pueden infectarse. El sarampión es tan contagioso que si una persona lo tiene, el 90% de las personas cercanas a esa persona que no son inmunes, también se infectan. En promedio, una persona con sarampión puede infectar a 18 personas, si no son inmunes. Las personas infectadas pueden contagiar el sarampión a los demás desde cuatro días antes hasta cuatro días después de que aparezca la erupción. Alrededor de tres de cada 10 personas que contraen el sarampión desarrollarán una o más complicaciones, como la neumonía, infecciones de oído, o diarrea. Las complicaciones son más frecuentes en niños y adultos jóvenes.

Si su hijo no ha sido vacunado contra el sarampión y es elegible para la vacunación, es urgente e importante que usted consulte a su médico y lleve a su hijo o hija a recibir la vacuna contra el sarampión. Hay algunas personas que no pueden ser vacunados contra el sarampión. Por lo tanto, con otras personas que pueden vacunarse ayuda a proteger a las personas que no pueden recibir la vacuna. Estos individuos que no pueden ser vacunados pueden incluir, pero no se limitan a, los niños muy pequeños y los niños (menores de 5 años de edad), niños o adultos inmunocomprometidos, como aquellos con leucemia, cáncer e infección por VIH, y las mujeres embarazadas.

Si usted cree que su hijo o hija puede haber estado expuesto a sarampión, por favor manténgalo en casa y en contacto con su proveedor de atención médica para los próximos pasos, también informe a la escuela. Si aparece un caso de sarampión dentro de nuestra comunidad escolar, los estudiantes que no han recibido la vacuna contra el sarampión se enviarán a casa (excluidos) de la escuela. Si tiene alguna pregunta, por favor póngase en contacto con su proveedor de atención médica. 

Para obtener información adicional visite la página web de: 
Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades
http://www.cdc.gov/measles/ 
Departamento de Salud Pública de California
http://www.cdph.ca.gov/HealthInfo/discond/Pages/Measles.aspx
Atentamente, 
Enfermera Escolar
